CONTENU PEDAGOGIQUE ATELIERS DANSE

Les ateliers danse vont permettre aux élèves de :

- mieux connaitre leur corps : en nommer les différentes parties qui le composent, développer ses capacités à le percevoir, à le sentir, à le mouvoir plus librement.

- D’envisager la danse comme un langage, un moyen d’expression, de communication, tout en développant un vocabulaire spécifique à cette pratique et en favorisant la verbalisation autour de ce qui a été fait lors des séances précédentes, de ce que l’on aimerait proposer, des difficultés que l’on peut rencontrer et du plaisir que l’on peut ressentir à danser librement, seul (improvisation) ou en exécutant une chorégraphie collective.

- Découvrir et développer d’autres formes d’apprentissage (que l’écrit, la lecture, …)
- Développer la mémoire du corps.
- Développer son imaginaire en construisant une « histoire » un propos par le mouvement, ou en laissant aller son corps librement sur une musique.

- Aborder et travailler sa place au sein du groupe en favorisant l’apprentissage du respect des règles communes au groupe tout en se saisissant des espaces et moments de liberté individuelle qui seront proposés.

La Restitution :

L’objectif finalisant le processus de découverte du corps comme outil d’expression et de création collective sera concrétisé par la restitution de la chorégraphie devant d’autres classes dans une salle dédiée au spectacle vivant.
Ce sera l’occasion de découvrir, présenter et apprécier ses capacités, ses progrès et le plaisir d’offrir à un public le fruit du travail collectif réalisé au fil des ateliers tout en découvrant les chorégraphies d’autres classes qui auront participé à Chemin de Danse.

